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Play Kitchen

 Introduction

We congratulate you on the purchase of your 
new product. You have chosen a high quality 
product. Before using the device for the first 

time, take time to familiarise yourself with the product. In 
addition, please carefully refer to the operating instructions 
and the safety advice below. Only use the product as in-
structed and only for the indicated field of application. 
Keep these instructions in a safe place. If you pass the 
product on to anyone else, please ensure that you also 
pass on all the documentation with it.

 Intended Use

The product playfully promotes imagination and  
creativity and is only intended for private household use. 
This product is not intended for commercial use.

 Scope of delivery

 25 Individual parts ( 1  – 21 )
 1 Pot with lid 22
 1 Frying pan 23
 1 Meat fork 24  
 1 Spatula 25
 1 Whisk 26
 1 Oven glove 27
 1 Tea towel 28
 1 Apron 29
 4 Handles 30
 4 Feet 31
 1 Tap 32
 1 Sink 33
 1 Cooking surface 34
 2 Batteries (AA) 35
 28 Screws ø 3.2 x 35 mm A
 8 Screws ø 4 x 35 mm B
 1 Screw ø 5 x 28 mm C
 15 Screws ø 3.2 x 20 mm D
 2 Screws ø 4 x 16 mm E
 1 Washer ø 14 mm F
 1 Instructions for use

 Technical data

Dimension:  approx. 70 x 97 x 30 cm (L x H x W)
Power supply: 1.5 V  AA LR6 batteries

Safety Notices

KEEP ALL SAFETY NOTICES AND INSTRUCTIONS 
AS WELL AS THE PACKAGING FOR  
FUTURE REFERENCE!

   RISK OF FATAL 
INJURY AND ACCIDENT HAZARD 
FOR TODDLERS AND SMALL 

CHILDREN! Never allow children to play with the 
packaging materials unattended. The packaging 
material poses a suffocation hazard. Children often 
underestimate dangers. Always keep children 
away from the packaging material. The packaging 
has to be removed by an adult.

  ATTENTION! All packaging and fastening materi-
als are not part of the product and should always 
be removed for safety reasons before the product 
is given to children to play with. 

  WARNING: To be use under the direct supervi-
sion of an adult!

  The product is suitable for children aged  
between 3 and 8 years old.

  Mounting / Dismantling only by adults due to small 
parts which can be swallowed.

  WARNING! Not suitable for children under  
36 months! Long cord. Strangulation hazard.

  WARNING! Not suitable for children under  
36 months! Small parts. Choking hazard.

  Instructions for handling batteries

  How to remove and insert the batteries (see fig. P).
  Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
  Rechargeable batteries are only to be charged  

under adult supervision.
  Rechargeable batteries are to be removed from the 

toy before being charged.
  Different types of batteries or new and used  

batteries are not to be mixed.
  Batteries are to be inserted with the correct polarity.

  Exhausted batteries are to be removed from the toy.
  The supply terminals are not to be short-circuited. 

 Assembly

Note: Remove all packaging materials from the product.
Note: You will need an additional screwdriver in order 
to assemble the product.
  Follow the steps shown in figures B–O for the  

assemble of the product.

Note: When inserting the hobs 34  please ensure that 
you first hook one side of them into the slot on the 
kitchen unit (fig. O).

 Adjusting the height

The product can be assembled at three different 
heights. The feet have different heights. The product  
becomes higher depending on which side of the feet 
you insert into the legs on the product (side A or B):

Product Kitchen unit height in mm

Without feet approx. 560

With feet side A approx. 600

With feet side B approx. 620

 Attachment to the wall

We recommend attaching the product to the wall for 
optimal stability (parts not included).

  Switching the cooking surface  
on and off (fig. C)

  A button 34 a  is located under each of the two 
cooking surfaces 34 .

  Press the button once: cooking surface on. 
Note: The light on the cooking surface switches 
off automatically after a few minutes.

  Press the button once: cooking surface off.

 Care and storage

  Do not use harsh or aggressive cleaning agents. 
  Clean the product only with a dry cloth.
  Always store the product clean and dry and at 

room temperature. 

  Disposal

 The packaging is made entirely of recyclable 
materials, which you may dispose of at local 
recycling facilities. The Green Dot is not 
valid for Germany.

b
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 Observe the marking of the packaging  
materials for waste separation, which are 
marked with abbreviations (a) and numbers 
(b) with following meaning: 1–7: plastics /  
20–22: paper and fibreboard / 80–98: 
composite materials.

 The product and packaging materials are  
recyclable, dispose of it separately for better 
waste treatment. The Triman logo is valid in 
France only.

 Contact your local refuse disposal authority 
for more details of how to dispose of your 
worn-out product.

 To help protect the environment, please  
dispose of the product properly when it has 
reached the end of its useful life and not in 
the household waste. Information on collec-
tion points and their opening hours can be 
obtained from your local authority.

Faulty or used batteries / rechargeable batteries must 
be recycled in accordance with Directive 2006/66/EC 
and its amendments. Please return the batteries /  
rechargeable batteries and / or the product to the  
available collection points.

Environmental damage through  
incorrect disposal of the batteries /  
rechargeable batteries!

Batteries / rechargeable batteries may not be disposed 
of with the usual domestic waste. They may contain 
toxic heavy metals and are subject to hazardous waste 
treatment rules and regulations. The chemical symbols 
for heavy metals are as follows: Cd = cadmium, Hg = 
mercury, Pb = lead. That is why you should dispose of 
used batteries / rechargeable batteries at a local collec-
tion point.

 Warranty

The product has been manufactured to strict quality  
guidelines and meticulously examined before delivery. 
In the event of product defects you have legal rights 
against the retailer of this product. Your legal rights are 
not limited in any way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the date 
of purchase. Should this product show any fault in mate-
rials or manufacture within 3 years from the date of 
purchase, we will repair or replace it – at our choice – 
free of charge to you. 

The warranty period begins on the date of purchase. 
Please keep the original sales receipt in a safe location. 
This document is required as your proof of purchase. 
This warranty becomes void if the product has been  
damaged, or used or maintained improperly. 

The warranty applies to defects in material or manufac-
ture. This warranty does not cover product parts subject 
to normal wear, thus possibly considered consumables 
(e.g. batteries) or for damage to fragile parts, e.g.  
switches, rechargeable batteries or glass parts.

Legekøkken 

 Indledning

Hjerteligt tillykke med købet af deres nye pro-
dukt. Du har besluttet dig for et produkt af 
høj kvalitet. Gør Dem fortrolig med appara-

tet inden første ibrugtagning. Læs derfor den efterføl-
gende brugsvejledning og sikkerhedsanvisningerne 
omhyggeligt. Brug kun produktet som beskrevet og kun 
til de angivne anvendelsesområder. Denne vejledning 
bør opbevares. Hvis De giver produktet videre til andre, 
skal alle dokumenter følge med.

  Formålsbestemt anvendelse

Produktet fremmer fantasien og kreativiteten og  
er udelukkende beregnet til indendørs brug 
 i private hjem. Produktet er ikke bestemt til den  
erhvervsmæssige indsats.

 Leverede dele

 25 enkeltdele ( 1  - 21 )
 1 gryde med låg 22
 1  pande 23
 1 kødgaffel 24  
 1 paletkniv 25
 1 piskeris 26
 1  ovnhandske 27
 1 viskestykke 28
 1 forklæde 29
 4 greb 30
 4 fødder 31
 1 vandhane 32
 1 køkkenvask 33
 1 kogeflade 34
 2 batterier (AA) 35
 28 skruer ø 3.2 x 35 mm (A)
 8 skruer ø 4 x 35 mm (B)
 1  skrue ø 5 x 28 mm (C)
 15 skruer ø 3.2 x 20 mm (D)
 2 skruer ø 4 x 16 mm (E)
 1 pakning ø 14 mm (F)
 1 brugsanvisning

 Tekniske data

Mål:   ca. 70 x 97 x 30 cm (L x B x H)
Strømforsyning:  1,5 V  AA, LR6 batterier

Sikkerhedshenvisninger

OPBEVAR ALLE SIKKERHESSHENVISNINGER 
SAMT EMBALLAGEN FOR FREMTIDEN!

   LIVS- OG ULYK-
KESFARE FOR SMÅBØRN OG 
BØRN! Lad børn aldrig lege med  

emballagen uden at være under opsyn. Der består 
kvælningsfare på grund af emballagematerialet. 
Børn undervurderer ofte farerne. Børn bør altid  
holdes væk fra emballagematerialet. Emballagen 
bør fjernes af en voksen.

 ADVARSEL! Alle dele af emballagen og fastgø-
relsesmaterialer er ikke del af produktet og bør fjernes 
af sikkerhedsmæssige årsager, inden produktet gives til 
børn. 
  OBS! Produktet må kun benyttes under opsyn af en 

voksen person.
  Produktet er egnet til børn fra 3-8 årsalderen.
  På grund af smådele bør monteringen/afmonterin-

gen kun ske gennem voksne personer.
 ADVARSEL! Ikke egnet til børn under 36 måneder! 

Lang snor. Kvælningsfare.
 ADVARSEL! Ikke egnet til børn under 36 måneder! 

Kvælningsfare på grund af smådele som kan sluges.

  Bemærkninger til behandling af 
batterier

  Brug fremgangsmåden som vist i afbildning P, for  
at sætte batterier i eller tage dem ud. 

  Batterier som ikke er genopladelige må ikke 
oplades igen. 

  Genopladelige batterier må kun oplades under  
opsyn af voksne.

  Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, 
før de oplades.

  Anvend ikke forskellige batteri-typer og bland ikke 
nye og brugte batterier.

  Indsæt batterierne i forhold til den rigtige polaritet.
  Udtjente batterier skal tages ud af legetøjet.
  Kortslut aldrig forbindelsespolerne.

 Montage

Bemærk: fjern alt emballage fra produktet.
Bemærk: du har brug for en ekstra skruetrækker,  
for at montere produktet. 

  Vær opmærksom på de enkelte trin, som vist i afbild-
ningerne B-O, når du monterer produktet.

Bemærk: vær opmærksom på, når du sætter kogefla-
den 34  i, at du først sætter en side ind i fordybningen i 
køkkenelementet (afbildning O).

 Indstil højden

Produktet kan opstilles i tre forskellige højder. Fødderne 
har forskellige højder. Alt efter, hvilken side (A eller B) 
af fødderne du sætter på produktet, vil produktet blive 
højere:

Produkt Højde på køkkenelemen-
tet i mm

uden fødder ca. 560

med fod-side A ca. 600

med fod-side B ca. 620

  Fastgørelse til væggen 

For at produktet står optimalt, anbefaler vi, at montere 
det fast til væggen (montagemateriale er ikke inkluderet 
i leveringen).

  Tænd og sluk for kogefladen 
(afbildning C)

  Under de to kogeflader 34  er der to knapper34 a .

  Tryk 1 x på knappen: kogefladen tændes. 
 Bemærk: lyset i kogefladen slukkes automatisk efter 
nogle minutter.

  Tryk 1 x på knappen: kogefladen slukkes.

 Pleje og opbevaring

  Brug aldrig ætsende eller aggressive rengøringsmidler. 
  Rengør produktet udelukkende med en tør klud.
  Opbevar produktet altid tørt og ved stuetemperatur. 

 Bortskaffelse

 Indpakningen består af miljøvenlige materia-
ler, som De kan bortskaffe over de lokale 
genbrugssteder. Det grønne miljømærke 
gælder ikke for Tyskland.

b
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 Bemærk forpakningsmaterialernes mærkning 
til affaldssorteringen, disse er mærket med 
forkortelser (a) og numre (b) med følgende 
betydning: 1–7: kunststoffer / 20–22: papir 
og pap / 80–98: kompositmaterialer.

 Produktet og indpakningsmaterialerne kan 
genbruges; bortskaf disse særskilt til en 
bedre affaldsbehandling. Triman-logoet gæl-
der kun for Frankrig.

 De får oplyst muligheder til bortskaffelse af 
det udtjente produkt hos deres lokale myn-
digheder eller bystyre.

 For miljøets skyld, så må produktet aldrig 
smides ud sammen med husholdningsaffal-
det, når det er udtjent, men skal afleveres til 
en fagmæssig korrekt bortskaffelse. De kan 
informere Dem vedrørende opsamlingsste-
der og deres åbningstider hos deres ansvar-
lige forvaltning.

Defekte eller brugte batterier / akkuer skal genbruges 
iht. retningslinje 2006/66/EF og dennes ændringer. 
Aflevér batterier / akkuer og / eller produktet via et af 
de tilbudte indsamlingssteder.

Miljøskader gennem forkert borts-
kaffelse af batterierne / akkuerne!

Batterier / akkuer må ikke bortskaffes via husholdning-
saffaldet. De kan indeholde giftige tungmetaller og er 
underlagt behandlingen for særaffald. De kemiske sym-
boler for tungmetaller er følgende: Cd = kadmium, Hg 
= kviksølv, Pb = bly. Aflverer derfor brugte batte-
rier / akkuer hos en kommunal genbrugsstation.

 Garanti

Produktet blev produceret omhyggeligt efter de strengeste 
kvalitetskrav og kontrolleret grundigt inden levering. 
Hvis der forekommer mangler ved dette produkt, så har 
de juridiske rettigheder over for sælgeren af dette produkt. 
Disse juridiske rettigheder indskrænkes ikke af vores  
garanti, der beskrives i det følgende.

De får 3 års garanti fra købsdatoen på dette produkt. 
Garantifristen begynder med købsdatoen. Opbevar 
den originale kassebon på et sikkert sted. Denne kasse-
bon behøves som dokumentation for købet.

Hvis der inden for 3 år fra købsdatoen af for dette pro-
dukt opstår en materiale- eller fabrikationsfejl, bliver 
produktet repareret eller erstattet – efter vores valg –  
af os uden omkostninger for dem. Garantien bortfalder, 
hvis produktet bliver beskadiget eller ikke anvendes  
eller vedligeholdes korrekt.

Garantien gælder for materiale- eller fabrikationsfejl. 
Denne garanti dækker ikke produktdele, som er udsat 
for normalt slid og derfor kan betragtes som normale 
sliddele (f.eks. batterier) eller ved skader på skrøbelige 
dele; f.eks. kontakter, akkumulatorer som er fremstillet 
af glas.

Cuisine pour enfant 

 Introduction

Nous vous félicitons pour l‘achat de votre nou-
veau produit. Vous avez opté pour un produit 
de grande qualité. Avant la première mise en 

service, vous devez vous familiariser avec toutes les fonc-
tions du produit. Veuillez lire attentivement le mode d’emploi 
ci-dessous et les consignes de sécurité. N’utilisez le produit 
que pour l’usage décrit et les domaines d’application cités. 
Conservez ces instructions. Si vous donnez le produit à des 
tiers, remettez-leur également la totalité des documents.

  Utilisation conforme

Le produit stimule de manière ludique l‘imagination  
et la créativité et est uniquement destiné à un usage  
domestique. Le produit n‘est pas destiné à une utilisa-
tion commerciale.

 Contenu de la livraison

 25 Pièces individuelles ( 1 - 21 )
 1 Casserole avec couvercle 22
 1 Poêle 23
 1 Fourchette à viande 24  
 1 Spatule 25
 1 Fouet 26
 1 Gant à four 27
 1 Torchon 28
 1 Tablier 29
 4 Poignée 30
 4 Pieds 31
 1 Robinet 32
 1 Bac d‘évier 33
 1 Plaque de cuisson 34
 2 Piles (AA) 35
 28 Vis ø 3.2 x 35 mm (A)
 8 Vis ø 4 x 35 mm (B)
 1 Vis ø 5 x 28  mm (C)
 15 Vis ø 3.2 x 20 mm (D)
 2 Vis ø 4 x 16 mm (E)
 1 Rondelle ø 14  mm (F)
 1 Mode d‘emploi

 Caractéristiques techniques

Dimensions :   env. 70 x 97 x 30 cm  
    (L x h x l)
Alimentation électrique :  1,5 V  piles AA, LR6

Consignes de sécurité

CONSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE  
SÉCURITÉ ET INSTRUCTIONS EN VUE D‘UNE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE !

   DANGER 
DE MORT ET RISQUE D‘ACCIDENT 
POUR LES ENFANTS EN BAS ÂGE 

ET LES ENFANTS ! Ne jamais laisser les enfants 
sans surveillance jouer avec le matériel d‘embal-
lage. Il existe un risque d‘étouffement à cause du 
matériel d‘emballage. Les enfants sous-estiment 
souvent le danger. Les enfants doivent toujours être 
tenus à l‘écart du matériel d‘emballage. L‘embal-
lage doit être retiré par un adulte.

  ATTENTION ! Tous les matériaux d‘emballage et 
de fixation ne font pas partie du produit et doivent 
toujours être jetés pour des raisons de sécurité, 
avant de remettre le produit aux enfants afin qu‘ils 
puissent jouer avec. 

  ATTENTION ! Le produit ne doit être utilisé que 
sous la surveillance d‘un adulte.

  Le produit convient aux enfants de 3–8 ans.
  En raison des éléments de petite taille, le montage /  

démontage doit uniquement être effectué par un 
adulte.

  ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de 
moins de 36 mois ! Long cordon. Risque d‘étrangle-
ment.

  ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de 
moins de 36 mois ! Risque d‘asphyxie en raison 
des pièces de petite taille, susceptibles d‘être ava-
lées.

  Indications pour la manipulation 
des piles

  Pour insérer et retirer les piles , veuillez procéder 
comme le montre la Fig. P. 

   
 SPIELKÜCHE 
 Montage-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise

   
 PLAY KITCHEN 
 Assembly, operating and safety instructions

 
 LEGEKØKKEN  
 Monterings-, betjenings- og sikkerhedshenvisninger

  
 CUISINE POUR ENFANT 
 Instructions de montage, d‘utilisation et  
 consignes de sécurité

  
 SPEELKEUKEN 
 Montage-, bedienings- en veiligheidsinstructies

1,5V“AA” (LR06)

1,5V“AA” (LR06)

P
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  Les piles non rechargeables ne peuvent pas  
être rechargées. 

  Les piles rechargeables peuvent uniquement  
être rechargées sous la surveillance d‘un adulte.

  Les piles rechargeables doivent être retirées du 
jouet avant d‘être rechargées.

  Veillez à ne pas utiliser en même temps différents 
types de piles ou des piles neuves avec des piles 
usagées.

  Veuillez respecter la polarité lorsque vous insérez 
les piles.

  Les piles usagées doivent être retirées du jouet.
  Ne jamais court-circuiter les contacts.

 Montage

Remarque : Veuillez retirer l‘ensemble des matériaux 
composant l‘emballage du produit.
Remarque : Vous avez besoin d‘un tournevis supplé-
mentaire afin de monter le produit. 

  Respectez les différentes étapes lors du montage  
du produit, comme indiqué sur les fig. B à O.

Remarque : Lors de l‘insertion de la plaque de cuis-
son 34 , veillez à d‘abord accrocher un côté latérale-
ment dans l‘ouverture de la cuisine (fig. O).

 Régler la hauteur

Vous pouvez régler la hauteur du produit de trois ma-
nières différentes. Les pieds possèdent différentes hau-
teurs. En fonction du côté (A ou B) du pied sur lequel 
vous posez le produit, il va s‘élever :

Produit Hauteur de la cuisine en 
mm

sans pied env. 560

avec côté A du 
pied

env. 600

avec côté B du 
pied

env. 620

  Fixation au mur 

Pour une position optimale, nous vous recommandons 
d‘installer le produit au mur (matériel de montage non 
fourni).

  Mise en marche et arrêt de la 
plaque de cuisson (fig. C)

  Un bouton se situe en dessous des deux plaques 
de cuisson 34  34 a .

  1 x pression du bouton : la plaque de cuisson est 
allumée. 
 Remarque : La lumière de la plaque de cuisson 
s‘éteint automatiquement après quelques minutes.

  1 x pression du bouton : la plaque de cuisson est 
éteinte.

 Entretien et stockage

  N‘utilisez pas de produits nettoyants abrasifs ou 
agressifs. 

  Nettoyez uniquement le produit à l‘aide d‘un chif-
fon sec.

  Rangez toujours le produit dans un endroit sec  
et à température ambiante. 

  Mise au rebut

 L’emballage se compose de matières recy-
clables pouvant être mises au rebut dans les 
déchetteries locales. Le «point vert» n‘est 
pas valable en Allemagne.

b
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 Veuillez respecter l‘identification des maté-
riaux d‘emballage pour le tri sélectif, ils sont 
identifiés avec des abbréviations (a) et des 
chiffres (b) ayant la signification suivante : 
1–7 : plastiques / 20–22 : papiers et car-
tons / 80–98 : matériaux composite.

 Le produit et les matériaux d’emballage sont 
recyclables, mettez-les au rebut séparément 
pour un meilleur traitement des déchets.  
Le logo Triman n’est valable qu’en France.

  Hinweise zum Umgang  
mit Batterien

  Zum Entfernen und Einsetzen der Batterien gehen 
Sie vor, wie in Abb. P dargestellt. 

  Nicht aufladbare Batterien dürfen nicht erneut  
aufgeladen werden. 

  Akkus dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 
wieder aufgeladen werden.

  Akkus müssen aus dem Spielzeug entfernt werden, 
bevor sie aufgeladen werden.

  Verschiedene Batterietypen oder neue und ge-
brauchte Batterien dürfen nicht gemischt verwendet 
werden.

  Batterien müssen entsprechend der korrekten  
Polarität eingesetzt werden.

  Erschöpfte Batterien müssen aus dem Spielzeug 
entfernt werden.

  Schließen Sie die Anschlusspole auf keinen Fall kurz.

 Montage

Hinweis: Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmate-
rial vom Produkt.
Hinweis: Sie benötigen einen zusätzlichen  
Schraubendreher, um das Produkt zu montieren. 

  Für die Montage des Produkts beachten Sie die  
Einzelschritte wie in den Abb. B–O dargestellt.

Hinweis: Achten Sie beim Einsetzen der Herdplatten 34  
darauf, zuerst eine Seite seitlich in die Aussparung der 
Küchenzeile einzuhaken (Abb. O).

 Höhe einstellen

Das Produkt können Sie in drei verschiedenen Höhen 
aufstellen. Die Füße haben unterschiedliche Höhen. Je 
nachdem welche Seite (A oder B) der Füße Sie auf die 
Beine des Produkts stecken, erhöht sich das Produkt:

Produkt Küchenzeilenhöhe in mm

ohne Füße ca. 560

mit Fußseite A ca. 600

mit Fußseite B ca. 620

  Befestigung an der Wand 

Für einen optimalen Stand empfehlen wir, das Produkt 
an der Wand zu montieren (Montagematerial nicht im 
Lieferumfang enthalten).

  Kochfläche ein- und  
ausschalten (Abb. C)

  Unter den zwei Kochflächen 34  befindet sich  
jeweils ein Knopf 34 a .

  1 x Knopf drücken: Kochfläche an. 
 Hinweis: Das Leuchten der Kochfläche schaltet 
sich nach ein paar Minuten automatisch ab.

  1 x Knopf drücken: Kochfläche aus.

 Pflege und Lagerung

  Verwenden Sie keine scharfen oder aggressiven  
Reinigungsmittel. 

  Reinigen Sie das Produkt nur mit einem trockenen 
Tuch.

  Lagern Sie das Produkt immer trocken und bei  
Zimmertemperatur. 

  Entsorgung

 Die Verpackung besteht aus umweltfreundli-
chen Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können. Der 
Grüne Punkt gilt nicht für Deutschland.

b
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 Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpa-
ckungsmaterialien bei der Abfalltrennung, 
diese sind gekennzeichnet mit Abkürzungen 
(a) und Nummern (b) mit folgender Bedeu-
tung: 1–7: Kunststoffe / 20–22: Papier und 
Pappe / 80–98: Verbundstoffe.

  Instructies in de omgang met 
batterijen

  Voor het verwijderen en plaatsen van de batterijen 
gaat u te werk zoals weergegeven in afb. P. 

  Niet oplaadbare batterijen mogen niet worden  
opgeladen. 

  Accu‘s mogen alleen onder toezicht van een  
volwassene worden opgeladen.

  Accu‘s moeten uit het speelgoed worden  
verwijderd, voordat ze worden opgeladen.

  Verschillende types batterijen of nieuwe en  
gebruikte batterijen mogen niet door elkaar  
worden gebruikt.

  Batterijen moeten overeenkomstig de juiste  
polariteit worden geplaatst.

  Lege batterijen moeten uit het speelgoed  
worden gehaald.

  Sluit de polen in geen geval kort.

 Montage

Opmerking: verwijder al het verpakkingsmateriaal 
van het product.
Opmerking: u heeft nog een schroevendraaier  
nodig, om het product te monteren. 

  Voor de montage van het product dient u de afzon-
derlijke stappen zoals weergegeven in afb. B-O in 
acht te nemen.

Opmerking: let tijdens het plaatsen van de kookplaten 
34 erop, eerst één kant zijdelings in de uitsparing van de 
keukenblok te haken (afb. O).

 Hoogte instellen

U kunt het product op drie verschillende hoogtes instel-
len. De pootjes hebben verschillende hoogtes. Afhanke-
lijk van welke kant (A of B) van de pootjes op de benen 
van het product worden geplaatst, wordt het product 
verhoogd:

Product Keukenblokhoogte in mm

zonder pootjes ca. 560

met pootkant A ca. 600

met pootkant B ca. 620

  Bevestiging aan de wand 

Voor ene optimale stand raden wij aan, het product 
aan de wand te monteren (montagemateriaal niet  
inbegrepen).

  Kookplaat aan- en uitschakelen 
(afb. C)

  Onder de twee kookplaten 34  bevindt zich telkens 
een knop 34 a .

  1 x knop drukken: kookplaat aan. 
 Opmerking: het branden van de kookplaat gaat 
na een paar minuten automatisch weer uit.

  1 x knop drukken: kookplaat uit.

 Onderhoud en opslag

  Gebruik geen scherpe of agressieve reinigingsmid-
delen. 

  Reinig het product alleen met een droge doek.
  Bewaar het product altijd droog en bij kamertem-

peratuur. 

  Afvoer

 De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke 
grondstoffen die u via de plaatselijke recy-
clingcontainers kunt afvoeren. De Grüne 
Punkt geldt niet voor Duitsland.

b

a

 Neem de aanduiding van de verpakkings-
materialen voor de afvalscheiding in acht. 
Deze zijn gemarkeerd met de afkortingen 
(a) en een cijfers (b) met de volgende bete-
kenis: 1–7: kunststoffen / 20–22: papier en 
vezelplaten / 80–98: composietmaterialen.

 Votre mairie ou votre municipalité vous  
renseigneront sur les possibilités de mise  
au rebut des produits usagés.

 Afin de contribuer à la protection de l’environ-
nement, veuillez ne pas jeter votre produit 
usagé dans les ordures ménagères, mais éli-
minez-le de manière appropriée. Pour obtenir 
des renseignements concernant les points de 
collecte et leurs horaires d’ouverture, vous 
pouvez contacter votre municipalité.

Les piles / piles rechargeables défectueuses ou  
usagées doivent être recyclées conformément à la 
directive 2006/66/CE et ses modifications. Les piles 
et / ou piles rechargeables et / ou le produit doivent 
être retournés dans les centres de collecte proposés.

Pollution de l’environnement par  
la mise au rebut incorrecte des 
piles / piles rechargeables !

Les piles / piles rechargeables ne doivent pas être mises 
au rebut avec les ordures ménagères. Elles peuvent con-
tenir des métaux lourds toxiques et doivent être consi-
dérées comme des déchets spéciaux. Les symboles 
chimiques des métaux lourds sont les suivants : Cd = 
cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb. Pour cette raison, 
veuillez toujours déposer les piles / piles rechargeables 
usagées dans les conteneurs de recyclage communaux.

  Garantie

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité 
stricts et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. 
En cas de défaillance, vous êtes en droit de retourner 
ce produit au vendeur. La présente garantie ne consti-
tue pas une restriction de vos droits légaux.

Ce produit bénéficie d‘une garantie de 3 ans à comp-
ter de sa date d’achat. La durée de garantie débute à 
la date d’achat. Veuillez conserver le ticket de caisse 
original. Il fera office de preuve d’achat.

Si un problème matériel ou de fabrication devait surve-
nir dans 3 ans suivant la date d‘achat de ce produit, 
nous assurons à notre discrétion la réparation ou le 
remplacement du produit sans frais supplémentaires. La 
garantie prend fin si le produit est endommagé suite à 
une utilisation inappropriée ou à un entretien défaillant.

La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. 
Cette garantie ne s’étend ni aux pièces du produit sou-
mises à une usure normale (p. ex. des piles) et qui, par 
conséquent, peuvent être considérées comme des 
pièces d’usure, ni aux dommages sur des composants 
fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou des 
éléments fabriqués en verre.

 Das Produkt und die Verpackungsmaterialien 
sind recycelbar, entsorgen Sie diese getrennt 
für eine bessere Abfallbehandlung. Das  
Triman-Logo gilt nur für Frankreich.

 Möglichkeiten zur Entsorgung des ausge-
dienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer  
Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

 Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es ausgedient 
hat, im Interesse des Umweltschutzes nicht in 
den Hausmüll, sondern führen Sie es einer 
fachgerechten Entsorgung zu. Über Sammel-
stellen und deren Öffnungszeiten können  
Sie sich bei Ihrer zuständigen Verwaltung  
informieren.

Defekte oder verbrauchte Batterien / Akkus müssen  
gemäß Richtlinie 2006/66/EG und deren Änderungen 
recycelt werden. Geben Sie Batterien / Akkus und / oder 
das Produkt über die angebotenen Sammeleinrichtungen 
zurück.

Umweltschäden durch falsche  
Entsorgung der Batterien / Akkus!

Batterien / Akkus dürfen nicht über den Hausmüll  
entsorgt werden. Sie können giftige Schwermetalle ent-
halten und unterliegen der Sondermüllbehandlung. Die 
chemischen Symbole der Schwermetalle sind wie folgt: 
Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben 
Sie deshalb verbrauchte Batterien / Akkus bei einer 
kommunalen Sammelstelle ab.

 Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien 
sorgfältig produziert und vor Anlieferung gewissenhaft 
geprüft. Im Falle von Mängeln dieses Produkts stehen 
Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts gesetzliche 
Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch  
unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht einge-
schränkt.

Sie erhalten auf dieses Produkt 3 Jahre Garantie ab 
Kaufdatum. Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufda-
tum. Bitte bewahren Sie den Original-Kassenbon gut 
auf. Diese Unterlage wird als Nachweis für den Kauf 
benötigt.

Tritt innerhalb von 3 Jahren ab dem Kaufdatum dieses 
Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird 
das Produkt von uns – nach unserer Wahl – für Sie  
kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Garantie verfällt, 
wenn das Produkt beschädigt, nicht sachgemäß  
benutzt oder gewartet wurde.

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfeh-
ler. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktteile, die 
normaler Abnutzung ausgesetzt sind (z. B. Batterien) und 
daher als Verschleißteile angesehen werden können 
oder für Beschädigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B. 
Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind.

 Het product en de verpakkingsmaterialen 
zijn recyclebaar; verwijder deze afzonderlijk 
voor een betere afvalbehandeling. Het  
Triman-logo geldt alleen voor Frankrijk.

 Informatie over de mogelijkheden om het uit-
gediende product na gebruik te verwijderen, 
verstrekt uw gemeentelijke overheid.

 Gooi het afgedankte product omwille van 
het milieu niet weg via het huisvuil, maar 
geef het af bij het daarvoor bestemde depot 
of het gemeentelijke milieupark. Over afgif-
teplaatsen en hun openingstijden kunt u zich 
bij uw aangewezen instantie informeren.

Defecte of verbruikte batterijen / accu‘s moeten volgens 
de richtlijn 2006/66/EG en veranderingen daarop 
worden gerecycled. Geef batterijen / accu‘s en / of het 
product af bij de daarvoor bestemde verzamelstations.

Milieuschade door foutieve verwij-
dering van de batterijen / accu‘s!

Batterijen / accu‘s mogen niet via het huisvuil worden 
weggegooid. Ze kunnen giftige zware metalen bevat-
ten en vallen onder het chemisch afval. De chemische 
symbolen van de zware metalen zijn: Cd = cadmium, 
Hg = kwik, Pb = lood. Geef verbruikte batterijen / ac-
cu‘s daarom af bij een gemeentelijk inzamelpunt.

  Garantie

Het product wordt volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen 
zorgvuldig geproduceerd en voor levering grondig  
getest. In geval van schade aan het product kunt u 
rechtmatig beroep doen op de verkoper van het  
product. Deze wettelijke rechten worden door onze 
hierna vermelde garantie niet beperkt.

Op dit product verlenen wij 3 jaar garantie vanaf aan-
koopdatum. De garantieperiode start op de dag van 
aankoop. Bewaar de originele kassabon alstublieft.  
Dit document is nodig als bewijs voor aankoop.

Wanneer binnen 3 jaar na de aankoopdatum van dit 
product een materiaal- of productiefout optreedt, dan 
wordt het product door ons – naar onze keuze – gratis 
voor u gerepareerd of vervangen. Deze garantie komt 
te vervallen als het product beschadigd wordt, niet cor-
rect gebruikt of onderhouden wordt. 

De garantie geldt voor materiaal- en productiefouten. 
Deze garantie is niet van toepassing op productonder-
delen, die onderhevig zijn aan normale slijtage en hier-
door als aan slijtage onderhevige onderdelen gelden 
(bijv. batterijen) of voor beschadigingen aan breekbare 
onderdelen, zoals bijv. schakelaars, accu’s of dergelijke 
onderdelen, die gemaakt zijn van glas.

Speelkeuken

 Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van 
uw nieuwe product. U hebt voor een hoog-
waardig product gekozen. Maak u voor de 

eerste ingebruikname vertrouwd met het product. Lees 
hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing 
en de veiligheidsvoorschriften. Gebruik het product  
alleen zoals beschreven en voor de aangegeven toe-
passingsgebieden. Bewaar deze handleiding goed. 
Geef, wanneer u het product doorgeeft aan derden, 
ook alle documenten mee.

  Correct gebruik

Het product stimuleert op een speelse manier de fantasie 
en creativiteit en is bedoeld voor het gebruik in privé- 
huishoudens. Het product is niet bedoeld voor commerci-
eel gebruik.

 Omvang van de levering

 25 losse onderdelen ( 1  – 21 )
 1 kookpot met deksel 22
 1 pan 23
 1 vleesvork 24  
 1 bakspatel 25
 1 garde 26
 1 ovenwant 27
 1 vaatdoek 28
 1 schort 29
 4 grepen 30
 4 pootjes 31
 1 waterkraan 32
 1 gootsteen 33
 1 kookplaat 34
 2 batterijen (AA) 35
 28 schroeven ø 3,2 x 35 mm (A)
 8 schroeven ø 4 x 35 mm (B)
 1 schroef ø 5 x 28 mm (C)
 15 schroeven ø 3.2 x 20 mm (D)

 2 schroeven ø 4 x 16 mm (E)
 1 onderlegplaatje ø 14 mm (F)
 1 gebruiksaanwijzing

 Technische gegevens
Afmetingen:   ca. 70 x 97 x 30 cm  

(l x h x b)
Stroomvoorziening:  1,5 V  batterijen AA, LR6

Veiligheidsinstructies

BEWAAR ALLE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES EN AAN-
WIJZINGEN EVENALS DE VERPAKKING OM DEZE 
LATER TE KUNNEN RAADPLEGEN!

   LEVENS-
GEVAAR EN KANS OP ONGE-
VALLEN BIJ KLEUTERS EN 

KINDEREN! Laat kinderen nooit zonder toezicht 
met het verpakkingsmateriaal spelen. Er bestaat 
kans op verstikking door het verpakkingsmateriaal. 
Kinderen onderschatten vaak de gevaren. Houd 
kinderen altijd uit de buurt van het verpakkingsma-
teriaal. De verpakking dient door een volwassene 
te worden verwijderd.

  ATTENTIE! Alle verpakkings- en bevestigingsmate-
rialen zijn geen onderdeel van het product en moe-
ten om veiligheidsredenen altijd worden verwijderd, 
voordat kinderen met het product kunnen spelen. 

  ATTENTIE! Het product mag alleen onder toezicht 
van een volwassene worden gebruikt.

  Het product is geschikt voor kinderen van 3-8 jaar.
  Vanwege kleine voorwerpen dient de montage/de-

montage alleen door een volwassene te worden 
uitgevoerd. 

  ATTENTIE! Niet geschikt voor kinderen jonger 
dan 36 maanden! Lang koord. Strangulatiegevaar.

  ATTENTIE! Niet geschikt voor kinderen jonger 
dan 36 maanden! Verstikkingsgevaar vanwege  
inslikbare kleine onderdelen.

Spielküche

 Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres 
neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein 
hochwertiges Produkt entschieden. Machen 

Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt ver-
traut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende  
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Be-
nutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese  
Anleitung auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei  
Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

  Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt fördert spielerisch die Fantasie und die 
Kreativität und ist nur für den Einsatz in privaten  
Haushalten vorgesehen. Das Produkt ist nicht für den 
gewerblichen Einsatz bestimmt.

 Lieferumfang

 25 Einzelteile ( 1  – 21 )
 1 Kochtopf mit Deckel 22
 1 Pfanne 23
 1 Fleischgabel 24  
 1 Pfannenwender 25
 1 Schneebesen 26
 1 Ofenhandschuh 27
 1 Geschirrtuch 28
 1 Schürze 29
 4 Griffe 30
 4 Füße 31
 1 Wasserhahn 32
 1 Spülbecken 33
 1 Kochfläche 34
 2 Batterien (AA) 35
 28 Schrauben ø 3.2 x 35 mm A
 8 Schrauben ø 4 x 35 mm B
 1 Schraube ø 5 x 28 mm C
 15 Schrauben ø 3.2 x 20 mm D
 2 Schrauben ø 4 x 16 mm E

 1 Unterlegscheibe ø 14 mm F
 1 Gebrauchsanweisung

 Technische Daten

Maße:   ca. 70 x 97 x 30 cm (L x H x B)
Stromversorgung: 1,5 V  Batterien AA, LR6

Sicherheitshinweise

BEWAHREN SIE ALLE SICHERHEITSHINWEISE UND 
ANWEISUNGEN SOWIE DIE VERPACKUNG FÜR 
DIE ZUKUNFT AUF!

   LEBENS- UND 
UNFALLGEFAHR FÜR KLEIN-
KINDER UND KINDER! Lassen Sie 

Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpa-
ckungsmaterial spielen. Es besteht Erstickungsgefahr 
durch das Verpackungsmaterial. Kinder unterschätzen 
oft die Gefahren. Kinder sollten stets vom Verpa-
ckungsmaterial ferngehalten werden. Die Verpack-
ung sollte von einem Erwachsenen entfernt werden.

  ACHTUNG! Alle Verpackungs- und Befestigungs-
materialien sind nicht Bestandteil des Produkts und 
sollten aus Sicherheitsgründen stets entfernt wer-
den, bevor das Produkt den Kindern zum Spielen 
übergeben wird. 

  ACHTUNG! Das Produkt darf nur unter Beaufsich-
tigung von einem Erwachsenen benutzt werden.

  Das Produkt ist geeignet für Kinder von 3–8 Jahre.
  Aufgrund von Kleinteilen, die verschluckt werden 

können, sollte die Montage / Demontage nur durch 
Erwachsene erfolgen.

  ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monaten 
geeignet! Lange Schnur. Strangulationsgefahr.

  ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monaten 
geeignet! Erstickungsgefahr wegen verschluckbarer 
Kleinteile.
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